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Předseda vlády Andrej Babiš přijel ve čtvrtek 26. března 2026 do Karlovarského kraje. V
doprovodu hejtmana Petra Kubise a jeho náměstkyně Andrey Pfeffer Ferklové navštívil
Karlovarskou krajskou nemocnici, Institut lázeňství a balneologie a Svět záchranářů.
Zároveň měl jedinečnou příležitost seznámit se s klíčovými projekty regionu, zejména v
oblasti zdravotnictví, integrovaného záchranného systému a lázeňství.

„Velmi oceňuji, že pan premiér zamířil do Karlovarského kraje čtvrt roku po svém zvolení a osobně
se zajímá o problémy našeho regionu. To je přístup, který jsme v minulosti ze strany předchozí vlády
bohužel nezažívali. Věřím, že včerejší jednání přispěje k tomu, aby se potřeby našeho kraje promítly i
do konkrétních kroků vlády, s níž vedeme napříč rezorty konstruktivní debaty,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kubis.

Premiér svou návštěvu zahájil v Karlovarské krajské nemocnici, kde se zúčastnil otevření nového
PET centra. Jeho spuštění přináší zásadní posun v diagnostice nádorových onemocnění v regionu.
Díky němu nebudou muset obyvatelé cestovat za vysoce specializovaným vyšetřením do vzdálených
center mimo kraj. Novými prostory provedl předsedu vlády primář Oddělení nukleární medicíny a
PET centra Jan Valeš. Následně proběhla prohlídka heliportu na střeše budovy A, který jako první v
České republice disponuje autonomním hasicím systémem oscilační metodou.

Součástí programu bylo také jednání se zdravotníky, armádou, hasiči a policisty, kde se řešil
zdravotní stav obyvatelstva Karlovarského kraje, preventivní programy, rozvoj Karlovarské krajské
nemocnice nebo například letecká záchranná služba, která v regionu dlouhodobě chybí. Představen
byl také projekt Společného operačního střediska, který je evropským unikátem a který bude
integrovat hasiče, policisty a záchranáře do jednoho moderního technologického centra. Hotový by
měl být v roce 2028.

Další zastávkou byl Institut lázeňství a balneologie, jediná veřejná výzkumná instituce v kraji.
Premiér si zde v doprovodu předsedy rady instituce a výzkumného pracovníka Ladislava Špišáka a
náměstkyně Andrey Pfeffer Ferklové prohlédl prostory pracoviště a seznámil se s výzkumnými
aktivitami zaměřenými na rozvoj tradičního lázeňství. Program zakončil návštěvou areálu Svět
záchranářů, který slouží k edukaci veřejnosti i praktickému výcviku složek integrovaného
záchranného systému. Ročně do něj zavítá okolo 20 tisíc návštěvníků. Jedná se rovněž o unikátní
projekt na území České republiky, podobná centra se aktuálně staví v Ostravě a Olomouci.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/premier-navstivil-karlovarsky-kraj-resilo-se-zdravotnictvi-bez
pecnost-i-lazenstvi

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/premier-navstivil-karlovarsky-kraj-resilo-se-zdravotnictvi-bezpecnost-i-lazenstvi
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/premier-navstivil-karlovarsky-kraj-resilo-se-zdravotnictvi-bezpecnost-i-lazenstvi

